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9.4.10 

Кривошип ОА длиной 0,2 м вращается равномерно с 

угловой скоростью ω = 8 рад/с. К шатуну АВ в точке С 

шарнирно прикреплен шатун CD. Для заданного положения 

механизма определить скорость точки D ползуна, если угол α = 

20° . 

 

 

Дано: ОА = 0,2 м, ω = 8 рад/с, α = 20°. 

Найти: VD 
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Скорость точки А: 

6,12,08  OAVA  (м/с) 

Так как линии действия векторов скоростей точек А и В параллельны, то звено АВ движется 

плоскопараллельно. Скорости всех точек звена равны и направлены параллельно друг другу. 

Таким образом  

6,1 AC VV (м/с) 

Воспользуемся теоремой о проекциях скоростей двух точек тела на прямую, соединяющую эти 

точки (проекции скоростей должны иметь одинаковые знаки и быть равными): 
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Ответ: 582,0DV м/с 
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